Протокол  № 3
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения Полноват 
«Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2015 год»
12 мая 2016 года                                                                                                           с. Полноват                                                                                                               

Место проведения:   администрация сельского поселения Полноват

Начало в 17 час. 00 мин.
Присутствовало: 16 человек 

Из числа присутствующих было предложено  избрать председательствующего  и секретаря  по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры       Макеева Лариса Александровна   и   Булатова Елена Ивановна были приняты единогласно.

Председательствующий:

Макеева Лариса Александровна.
Секретарь:

Булатова Елена Ивановна.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Обсуждение  проекта «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2015 год»

Слушали:  Проект «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват                  за 2015 год»
Докладывает: Макеева Лариса Александровна – глава сельского поселения Полноват.        

Макеева Л.А. сообщила о том, что 05 мая 2016 года  путем опроса депутатов Совета депутатов сельского поселения Полноват было принято решение                                              № 17 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Полноват  «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2015 год» и назначении публичных слушаний». Проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват                             за 2015 год» опубликован в газете Белоярские вести № 18 от 06 мая 2016 года.

Настоящее решение принято в целях обеспечения участия жителей сельского поселения Полноват  в обсуждении проекта «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2015 год»,  в соответствии со статьями  28 Федерального закона               от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Полноват, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Полноват  от 11 февраля 2015 года № 6 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Полноват».
Председательствующий предоставил слово Самойловой Елене Федоровне, главному бухгалтеру администрации сельского поселения Полноват. 

Самойлова Елена Федоровна дала разъяснения по проекту  решения                               «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2015 год» (доклад прилагается).
Председательствующий: Предложений, замечаний по рассматриваемому вопросу от участников публичных слушаний не поступило. Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Полноват                          «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2015 год» вынесенного на публичные слушания.
Результаты голосования:
За – 16 чел.
Против – 0 чел.
Воздержалось – 0 чел.
Решение принято.

Решили одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2015 год».

Председательствующий:  Заключение по результатам публичных слушаний в установленном порядке будет опубликовано в газете «Белоярские вести» и направлено в Совет депутатов сельского поселения Полноват.
Публичные слушания объявляю закрытыми.
Председательствующий   публичных слушаний                                                  Л.А. Макеева
Секретарь публичных слушаний




                          Е.И.Булатова

