Получить  всестороннюю помощь и разъяснения по регистрации на портале государственных услуг поможет Пенсионный фонд!
[bookmark: _GoBack]В Управлении Пенсионного фонда РФ в г. Белоярский в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» организована работа по обеспечению возможности регистрации учетной записи, подтверждения личности, а также восстановления доступа к учетной записи в Единой системе идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме.
Сотрудниками Управления оказывается помощь гражданам в регистрации на портале государственных услуг, а так же разъясняется порядок обращения за государственными услугами в электронном виде, после чего посетители территориального органа смогут использовать указанные электронные сервисы самостоятельно.
Электронные сервисы «Личный кабинет гражданина» (www.pfrf.ru) и «Единый портал государственных услуг» (www.gosuslugi.ru) для граждан по обращению за услугами ПФР в электронном виде.
«Личный кабинет гражданина» доступен для зарегистрированных на портале госуслуг пользователей. С помощью этого сервиса можно получить следующую информацию:
- о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов;
- о количестве сформированных пенсионных баллов и длительности страхового стажа;
- о способе формирования пенсионных накоплений, о страховщике, формирующем пенсионные накопления, об участии в программе государственного софинансирования;
- воспользоваться услугами пенсионного калькулятора для расчета будущей пенсии;
- возможность записаться на прием в территориальный орган ПФР или предварительно заказать документ для получения его в удобное время гражданина;
- подать заявление в электронной форме на услуги оказываемые ПФР:
о назначении пенсии;
о доставке пенсии;
о назначении ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ).
- подать заявление о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;
- подать заявление о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала;
- подать заявление о получении единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала;
- получить информацию и (или) заказать справку о размере (остатке) материнского (семейного) капитала.
Используя «Единый портал государственных услуг», граждане могут:
- подать заявление о назначении пенсии и заявление о перерасчете пенсии;
- запросить извещение о состоянии лицевого счета в ПФР;
- получить информацию о государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг;
- подать заявление о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала;
- подать заявление о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал. 
Перечень услуг ПФР, предоставляемых в электронном виде постоянно расширяется, так например, в сентябре 2016 через «Личный кабинет гражданина» возможно будет обратиться в электронном виде за перерасчетом пенсии, назначением единовременной выплатой средств пенсионных накоплений, назначением ежемесячной выплатой за детей-инвалидов и компенсационной выплатой за уход, выдачей дубликата сертификата на материнский (семейный) капитал. Через «Единый портал государственных услуг» готовится возможность обратиться за назначение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), доставкой пенсии, выдачей дубликата сертификата на материнский (семейный) капитал.
