Отчет главы сельского поселения на аппаратном                                совещании 23.03.2015 года
Работа в сельском поселении Полноват идет согласно ПЛАНУ:
1. Приняты изменения в Устав  сельского поселения.
2. Организована и проведена встреча жителей поселения с главой Белоярского района
3. Глава сельского поселения отчиталась перед жителями сельского поселения о проделанной работе за 2014 год.
.  Проведено заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности администрации сп Полноват,  где рассмотрены вопросы готовности сельского поселения к весенне-летнему половодью 2015 года,  утверждены:   оперативный план мероприятий по организации безаварийного пропуска льда и предупреждению негативных явлений, связанных с половодьем в  весенне-летний период 2015 года, план эвакуации населения из затопляемой зоны при возникновении ЧС природного и техногенного характера.
- для проведения возможной эвакуации населения подготовлены и содержатся в готовности плавсредств: катер Р-7342-ТП с баржой СПА 60 т.   и катер КС-100 с баржой 25 т. 
- в случае проведения эвакуации населения из зоны затопления в селе Полноват подготовлено два пункта временного размещения населения на базе детского сада и средней школы, которые могут принять до 130 человек, также часть населения планируется разместить у родственников в селе Полноват (составлены списки подомового размещения). 
4.Приняли участие в межмуниципальном конкурсе «Северные ручейки» в  поселке Верхнеказымский.
5. Провели все запланированные праздничные мероприятия, посвященные Дню 8 Марта.
6. Строительство жилых домов продолжается хорошими темпами
7. Зимник в удовлетворительном состоянии
8. Продукты для сел на межсезонье рыбкоопом завезены в количестве 20 тонн
9. В ЦЗ на учете  на прошлый отчетный период было 26 чел., занятых на общественных работах 11 чел. , на данный момент , на учете-   29  чел.: Ванзеват -9 чел., Полноват -20 чел., на общественных работах занято   20   чел., из них 2 особонуждающихся, 13 МНС, 5 общественники.
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